

## РЕЦЕНЗИЯ

на статью **СИСТЕМНЫЙ ПОДХОД К УПРАВЛЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИЕЙ**

### § 1. Шифр специальности:

Статья не соответствует шифру УДК, указанному в статье, а именно, УДК 656.073(075.8)

656.073: Управление грузовыми перевозками

656.075: Хозяйственная служба на транспорте. Обслуживание

### § 2. Класс статьи:

Поскольку в статье «Системный подход к управлению организацией» много внимания уделено сравнению подходов к управлению организациями фундаментального характера, её можно отнести к классу дискуссий фундаментального характера.

### § 3. Научная новизна:

Управление организацией в условиях современного динамично развивающегося производства и общества должно пребывать в состоянии непрерывного совершенствования. Использование системного подхода, призванного повлечь за собой значительное повышение целенаправленности и эффективности деятельности организации является актуальным для **практического применения при управлении конкретной производственной организацией**. Конфликт между централизацией и децентрализацией в системе управления может быть преодолен за счет решений, обеспечивающих разумное соотношение между двумя этими аспектами любой системы управления.

В статье предлагается построение эффективной системы управления организацией, позволяющей сохранить целостность системы для принятия общих управленческих решений в отношении всей организации и дающей возможность делегировать на нижний уровень управления достаточно прав для принятия решения по конкретному центру ответственности.

### § 4. Оценка достоверности представленных результатов:

По сути своего содержания статья посвящена актуальной тематике управления организацией в сфере производства, с использованием принципов системного подхода. Безусловно, обоснование общих системных принципов имеет широкий арсенал средств анализа и синтеза производственных систем, но не уменьшает возможности для практического применения системного подхода при управлении конкретной производственной организацией. В этой трактовке представленные в статье результаты являются достоверными.

### § 5. Практическая значимость:

Конкретная производственная система, как система обладает рядом специфических свойств, которые отличают ее от других систем. Управление конкретной организацией в подобной сфере подразумевает многоаспектность решения различных проблем, от планировки предприятий и рабочих площадей; распределения ресурсов и выбора оборудования, до текущего и капитального ремонта оборудования, проектирования технологического процесса и контроля его качества. При этом каждая из проблем быть разбита на дополнительные составляющие, которые могут быть отнесены к центрам ответственности, что составляет практическую значимость представленную автором в статье.

### § 6. Формальная характеристика статьи

Представление таблиц и качество рисунков, а так же высокая уникальность текста позволяют представить материал для издания в журнале ВАК с учётом некоторых ограничений. Стилль изложения содержит некоторые орфографические и стилистические ошибки. А именно, необходимо конкретизировать изложение материала статьи. Судя по названию, статья должна отражать аспекты исследования системного подхода к управлению производственной организацией (системой), а именно:

- цель исследования;
- методологию проведения исследования;

- результаты и область применения результатов;
- выводы.

Кроме того, рекомендую исправить УДК и название статьи (например «**Вопросы применения системного подхода к управлению производственной организацией**»).

#### **ОБЩЕЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

Статья является актуальной и может быть опубликована в журнале из перечня ВАК, с учётом изменения УДК и исправления всех указанных недостатков. А так же, возможно, уточнения названия статьи.

Работа исправлена в соответствии с рекомендациями рецензента